Основы теории надежности

ЗАДАЧИ ДЛЯ ДОМАШНЕЙ  РАБОТЫ
КР1
 (для заочников)
Вариант 1z.

1. Приведите примеры нетехнических систем.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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 при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Найти  f(t),  λ(t), tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1. 
3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3500 час, S = 650 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 70% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [1800, 3500]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 2∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [100, Tн]?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 2 z
1. Опишите (по вашему мнению) характеристики производительности экскаватора и молочной фермы.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента tf . Найти  f(t),  λ(t), с, tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3800 час, S = 700 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 30% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [1900, 3800]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 2,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [200, Tн]?

Вариант 3 z
1. Опишите обобщенные характеристики технических систем.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:   
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 при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента  tf =4.   Найти  f(t),  λ(t),  a.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1. 
3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 12000 час, S = S (T) = 600 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [8000, 11000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 2,3S, Т0 + 2,3S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 3∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [300, Tн]?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 4z
1. Опишите (по вашему мнению) характеристики производительности автомата Калашникова и пассажирского самолета.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
[image: image4.wmf](

)

(

)

2

,

0

1

-

+

=

t

с

t

P

 

при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента tf . Найти  f(t),  λ(t), с, tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 4000 час, S = S (T) = 200 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [1000, 3000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 1,6S, Т0 + 1,6S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 3,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [400, Tн]?

Вариант 5 z
1. Приведите пример изделия с большими геометрическими характеристиками при малых весовых характеристиках.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента  tf =4.   

Найти  f(t),  λ(t),  a.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 10000 час, S = S (T) = 500 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [3000, 10000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 - S, Т0 + S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 4∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [500, Tн]?

Вариант 6z
1. Что такое база знаний? Что она включает?

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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0 ≤ t ≤ π/6. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента  tf = π/6.   

Найти  f(t),  λ(t), a. Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3000 час, S = 700 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 98% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [2000, 3000]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 4,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [600, Tн]?

Вариант 7z
1. Приведите пример изделия с малыми геометрическими характеристиками при высоких весовых характеристиках.

2. Дана плотность распределения отказов объектов:   
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   при  0 ≤ t ≤ 4

Начало работы при  t = 0     и    f(t) = 0  при  t ≥ 4.  Найти P(t), λ(t), a.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 9000 час, S = S (T) = 200 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [4500, 8000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 - 2S, Т0 + 2S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [700, Tн]?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 8z
1. Опишите этапы жизненного цикла технической системы.

2. Дана плотность распределения отказов объектов: 
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  при  0 ≤ t ≤ ∞

Начало работы при  t = 0.  Найти P(t), λ(t), a.
3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 6000 час, S = S (T) = 300 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [3000, 5000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 1,5S, Т0 + 1,5S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 5,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [800, Tн]?

Вариант 9z
1. Поясните на примере изделия типа “грузовой автомобиль” этап модификации.

2. Дана плотность распределения отказов объектов:    
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Начало работы при  t = 1     и   f(t) = 0  при  t ≥ 10.  Найти  P(t), λ(t),  a.
3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 14000 час, S = S (T) = 800 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [7000, 15000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 2,5S, Т0 + 2,5S]?. 

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 6∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [900, Tн]?

Вариант 10z
1. Какие факторы (по вашему мнению) влияют на техническое состояние бытового холодильника?

2. Дана плотность распределения отказов объектов:    
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Начало работы при  t = 0     и    f(t) = 0  при  t ≥ π.  Найти  P(t),  λ(t),  a.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 18000 час, S = S (T) = 1000 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [9000, 6000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 2,2S, Т0 + 2,2S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 6,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [1000, Tн]?

Вариант 11z
1. Какие факторы влияют на техническое состояние автомобиля?

2. Дана плотность распределения отказов объектов:    
[image: image11.wmf](

)

2

t

a

t

f

=

    при  1 ≤ t ≤ 10

Начало работы при  t = 1     и   f(t) = 0  при  t ≥ 10.  Найти  P(t), λ(t),  a.
3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 4000 час, S = 800 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 50% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [2000, 4000]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 2,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [200, Tн]?

Вариант 12z
1. Какая разница между сервисом и техническим обслуживанием?

2. Дана плотность распределения отказов объектов:   
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   при  0 ≤ t ≤ 4

Начало работы при  t = 0     и    f(t) = 0  при  t ≥ 4.  Найти P(t), λ(t), a.

3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3600 час, S = 700 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 60% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [1800, 3600]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 3,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [400, Tн]?

Вариант 13z
1. Охарактеризуйте показатели качества автомобиля.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента  tf =4.   

Найти  f(t),  λ(t),  a.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 9000 час, S = S (T) = 200 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [4500, 8000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 - 2S, Т0 + 2S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 4,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [600, Tн]?

Вариант 14z
1. Что такое наработка изделия? Охарактеризуйте номинальное, предельно допустимое и предельное значение параметра технической системы.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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 при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента  tf =4.   Найти  f(t),  λ(t),  a.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1. 
3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3000 час, S = 700 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 98% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [2000, 3000]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 5,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [800, Tн]?

Вариант 15z
1. Опишите (по вашему мнению) показатели качества домашнего телевизора.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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 при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Найти  f(t),  λ(t), tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 6000 час, S = S (T) = 300 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [3000, 5000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 1,5S, Т0 + 1,5S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 6,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [1000, Tн]?

Вариант 16z
1. Какая разница между усталостным изнашиванием и усталостным разрушением?

2. Дана плотность распределения отказов объектов: 
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  при  0 ≤ t ≤ ∞

Начало работы при  t = 0.  Найти P(t), λ(t), a.
3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 10000 час, S = S (T) = 500 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [3000, 10000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 - S, Т0 + S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 2∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [100, Tн]?

Вариант 17z
1. В чем общность и отличие понятий «исправность» и «работоспособность» объекта?

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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0 ≤ t ≤ π/6. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента  tf = π/6.   

Найти  f(t),  λ(t), a. Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 14000 час, S = S (T) = 800 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [7000, 15000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 2,5S, Т0 + 2,5S]?. 

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 3∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [300, Tн]?

Вариант 18z
1. Что такое однозначность диагностических параметров?

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента tf . Найти  f(t),  λ(t), с, tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 4000 час, S = S (T) = 200 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [1000, 3000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 1,6S, Т0 + 1,6S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 4∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [500, Tн]?

Вариант 19z
1. Что такое диагностические параметры? Приведите примеры этих параметров.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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 при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента tf . Найти  f(t),  λ(t), с, tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3800 час, S = 700 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 30% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [1900, 3800]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [700, Tн]?

Вариант 20z
1. Приведите пример изделия с большими геометрическими характеристиками при малых весовых характеристиках.

2. Дана плотность распределения отказов объектов:    
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  при  0 ≤ t ≤ π

Начало работы при  t = 0     и    f(t) = 0  при  t ≥ π.  Найти  P(t),  λ(t),  a.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 12000 час, S = S (T) = 600 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [8000, 11000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 2,3S, Т0 + 2,3S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 6∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [900, Tн]?

Вариант 21z
1. Опишите этапы жизненного цикла технической системы.

2. Дана плотность распределения отказов объектов: 
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  при  0 ≤ t ≤ ∞

Начало работы при  t = 0.  Найти P(t), λ(t), a.
3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 4000 час, S = S (T) = 200 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [1000, 3000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 1,6S, Т0 + 1,6S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 6,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [1000, Tн]?

Вариант 22z
1. Какие факторы (по вашему мнению) влияют на техническое состояние бытового холодильника?

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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0 ≤ t ≤ π/6. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента  tf = π/6.   

Найти  f(t),  λ(t), a. Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 10000 час, S = S (T) = 500 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [3000, 10000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 - S, Т0 + S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 5,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [800, Tн]?

Вариант 23z
1. Опишите (по вашему мнению) показатели качества домашнего телевизора.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента tf . Найти  f(t),  λ(t), с, tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3000 час, S = 700 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 98% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [2000, 3000]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 4,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [600, Tн]?

Вариант 24z
1. В чем общность и отличие понятий «исправность» и «работоспособность» объекта?

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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 при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента tf . Найти  f(t),  λ(t), с, tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.
3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 6000 час, S = S (T) = 300 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [3000, 5000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 1,5S, Т0 + 1,5S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 3,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [400, Tн]?

Вариант 25z
1. Опишите (по вашему мнению) характеристики производительности экскаватора и молочной фермы.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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 при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Найти  f(t),  λ(t), tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 14000 час, S = S (T) = 800 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [7000, 15000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 2,5S, Т0 + 2,5S]?. 

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 2,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [200, Tн]?

Вариант 26z
1. Приведите пример изделия с малыми геометрическими характеристиками при высоких весовых характеристиках.

2. Дана плотность распределения отказов объектов:    
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    при  1 ≤ t ≤ 10

Начало работы при  t = 1     и   f(t) = 0  при  t ≥ 10.  Найти  P(t), λ(t),  a.
3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 18000 час, S = S (T) = 1000 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [9000, 6000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 2,2S, Т0 + 2,2S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 2∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [100, Tн]?

Вариант 27z
1. Поясните на примере изделия типа “грузовой автомобиль” этап модификации.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента  tf =4.   

Найти  f(t),  λ(t),  a.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1. 
3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 4000 час, S = 800 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 50% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [2000, 4000]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 3∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [300, Tн]?

Вариант 28z
1. Какая разница между сервисом и техническим обслуживанием?

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента  tf =4.   

Найти  f(t),  λ(t),  a.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3800 час, S = 700 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 30% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [1900, 3800]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 4∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [500, Tн]?

Вариант 29z
1. Что такое наработка изделия? Охарактеризуйте номинальное, предельно допустимое и предельное значение параметра технической системы.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента tf . Найти  f(t),  λ(t), с, tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.

3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 4000 час, S = 800 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 50% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [2000, 4000]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [700, Tн]?

Вариант 30z
1. Что такое однозначность диагностических параметров

2. Дана плотность распределения отказов объектов:    
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Начало работы при  t = 0     и    f(t) = 0  при  t ≥ π.  Найти  P(t),  λ(t),  a.

3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3600 час, S = 700 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 60% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [1800, 3600]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 6∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [900, Tн]?

Вариант 31z
1. Опишите обобщенные характеристики технических систем.

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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 при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Найти  f(t),  λ(t), tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1. 
3. Комплектующая деталь, используемая при изготовлении устройства, по данным поставщика этой детали имеет нормальное распределение наработки с параметрами: 

Т0 = 3800 час, S = 700 час. Определить интересующую конструктора прибора:

1) наработку до отказа, соответствующую 30% надежности детали;

2) вероятность того, что при монтаже деталь имеет наработку, лежащую в интервале [1900, 3800]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 2,5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [200, Tн]?

Вариант 32z
1. В чем общность и отличие понятий «исправность» и «работоспособность» объекта?

2. Дана вероятность безотказной работы для некоторого типа изделия:    
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 при 0 ≤ t ≤ tf. Начало работы при  t = 0.  Изделия выходят из строя до момента tf . Найти  f(t),  λ(t), с, tf.  Доказать, что площадь под линией  f(t)  равна 1.
3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 9000 час, S = S (T) = 200 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [4500, 8000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 - 2S, Т0 + 2S]?

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 5∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [700, Tн]?

Вариант 33z
1. Какая разница между усталостным изнашиванием и усталостным разрушением?

2. Дана плотность распределения отказов объектов: 
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  при  0 ≤ t ≤ ∞

Начало работы при  t = 0.  Найти P(t), λ(t), a.
3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 14000 час, S = S (T) = 800 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [7000, 15000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 2,5S, Т0 + 2,5S]?. 

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 6∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [900, Tн]?

Вариант 34z
1. Приведите пример изделия с малыми геометрическими характеристиками при высоких весовых характеристиках.

2. Дана плотность распределения отказов объектов:   
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)

(

)

2

2

4

-

-

=

t

a

t

f

   при  0 ≤ t ≤ 4

Начало работы при  t = 0     и    f(t) = 0  при  t ≥ 4.  Найти P(t), λ(t), a.

3. Наработка до отказа серийно выпускаемой детали распределена нормально с параметрами: Т0 = M(T) = 14000 час, S = S (T) = 1200 час. Определить:

1) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [7000, 15000 час];

2) вероятность того, что при монтаже прибора в него будут поставлены детали, наработка до отказа которых будет находиться в интервале [Т0 – 3,5S, Т0 + 3,5S]?. 

4. Известно, что серийно выпускаемая деталь имеет экспоненциальное распределение наработки до отказа с параметром λ = 8∙10-5 час-1. Деталь используется конструктором при разработке нового прибора. Назначенный ресурс прибора предполагается Tн = 2∙104 час. Определить интересующую конструктора:

1) среднюю наработку детали до отказа;

2) вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [0, Tн];

3)вероятность того, что деталь безотказно проработает в интервале наработки [1200, Tн]?
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